

Săptămâna Globală a Antreprenoriatului la UMFST Târgu Mureș: educație antreprenorială, antreprenori de succes și posibilități de finanțare

Departamentul de Management-Economie al Facultății de Economie și Drept din cadrul Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie din Târgu Mureș organizează, în perioada 12 – 18 noiembrie 2018, cu prilejul Săptămânii Globale a Antreprenoriatului, seria de evenimente: Drumul spre succes în antreprenoriat, ediția a IV-a. Evenimentele vor avea loc la Facultatea de Economie și Drept (str. Livezeni, nr. 69).

„Săptămâna Globală a Antreprenoriatului se sărbătorește anual în a treia săptămână a lunii noiembrie în peste 170 de țări și se dorește a fi o platformă globală care are ca scop promovarea conceptelor și ideilor de antreprenoriat. Având în vedere preocupările constante ale departamentului în acest domeniu, ne propunem ca prin evenimentele organizate și în acest an să oferim studenților oportunitatea de a cunoaște antreprenori de succes, de a afla despre posibilitățile de finanțare a afacerilor antreprenoriale și de a se implica în proiecte și concursuri de educație antreprenorială”, a precizat conf. dr. Mihaela Kardos, directorul Departamentului de Management-Economie.

Programul evenimentelor:

Luni, 12 noiembrie 2018, ora 11.00, sala C26: Povestea unor tineri antreprenori

Invitați: Marius Mare și Horațiu Marton – CROWN COFFEE TO GO

Responsabil: conf. dr. Mihaela Kardos

Marti, 13 noiembrie 2018, ora 10.00, sala C25: CREATOR - proiect ERASMUS+. Metode creative pentru educația antreprenorială

Responsabil: conf. dr. Daniela Ștefănescu, lector dr. Lia-Codrina Conțiu

Miercuri, 14 noiembrie 2018, ora 10.00, sala C12: Antreprenoriat în servicii

Invitat: drd. Narcis Păvălașcu - Păvălașcu Risk Consultants SRL București

Responsabil: conf. dr. Rozalia Gabor

Miercuri, 14 noiembrie 2018, ora 13.00, sala C32: Prezentarea Programului START-UP NATION 2018

Invitat: Török Csaba, șeful Agenției pentru IMM-uri, Atragere de Investiții și Promovarea Exportului Mureș

Responsabil: lector dr. Angela On

Joi, 15 noiembrie, ora 10.00, Aula „Tudor Drăganu”: Lansarea conceptului „Innovation Night” by SAS (Societatea Antreprenorială Studențească UMFST)

Responsabil: conf. dr. Liviu Ciucan-Rusu